

# СПАСИБО РОДНОЙ ПАРТИИ

**Н**ОВЫЙ КОСМИЧЕСКИЙ ЧУДО-КОРАБЛЬ вышел на орбиту спутника Земли. Прекрасна победа дерзновенного гения советских ученых, инженеров, рабочих!

Когда-нибудь в золотой книге мировой науки славный 1960 год будет назван годом великого штурма космоса. Трижды в этом году люди страны социализма посылали свои красnozвездные корабли в необъятные просторы Вселенной. Трижды весь мир восхищался необыкновенными научными подвигами наших соотечественников.

Вестниками мира и дружбы между народами уходят в космос наши советские корабли. Люди знают, что эти чудесные ракеты несут им счастье, неизмеримо умножают их власть над могущественными силами природы.

Хочется в эти радостные дни, озаренные сиянием славной победы советской науки, от всего сердца сказать спасибо родной Коммунистической партии. Это она неутомимо и уверенно ведет нашу Родину к новым и новым грандиозным свершениям. И мы верим: советский человек покорит космос!

**К. КУАНЫШПАЕВ,**  
народный артист Сою-  
за ССР.  
**АЛМА-АТА,**

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

3 ДЕК 1960